
Consiliul Local al municipiului Slatina 
Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080 

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336 
e-mail: off1ce@primarias1atina.ro site: www.primariaslatina.ro 

Proces — verbal 

incheiat astăzi 29.08.2023, in şedinta ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, In baza 
Dispozitiei Primarului nr.1277/23.08.2023. 

La şedinţă participă domnul Gigi-Ernes Vislceleanu -Viceprimarul municipiului Slatina, domnul Mirel-
Alexandru Berechet -Viceprimarul municipiului Slatina, domnul Constantin Cristian Cismaru - Administrator 
Public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion Idita - Secretar general al municipiului Slatina, directori ai 
Direcţiilor şi Serviciilor publice, mass-media. 

Lucrările şedinţei ordinare sunt conduse de domnul Antonescu Constantin, desemnat preşedinte de 
şedinţă, conform Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 160/25.05.2023. 

Şedinţa consiliului local s-a desfăşurat legal, 1n prezenţa unui număr de 20 consilieri locali din 20 
consilieri In functie: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, 
Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu 
Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Antonescu Constantin 1n calitate de preşedinte de şedinţă - constată că şedinţa ordinară este 
statutară. 

Domnul Antonescu Constantin 1n calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare consilierilor 
locali procesul verbal al sedintei ordinare din data de 31.07.2023, acesta fiind aprobat cu unanimitate de 
voturi „pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-
Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, 
Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-
Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai 

Ion,VIlceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare consilierilor 
locali  borderoul ordinii de zi unde sunt inscrise un număr de 11 proiecte de hotărâre, punctul Desemnare 
presedinte de sedintă, punctul intrebări si interpelări, propunând suplimentarea ordinii de zi cu un număr de 
8 proiecte de hotărâre, acestea fiind aprobate fiecare in parte cu unanimitate de voturi „pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi 

Eufrosina, Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, 
Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru 
Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-
Ernes. 

Şedinţa consiliului local din data de 29.08.2023 a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 11 
proiecte de hotărâre, punctul Desemnare presedinte de sedintă„ punctul intrebări si interpelări. Ordinea 
de zi a fost suplimentată cu un număr de 8 proiecte de hotărâre, astfel au fost supuse spre aprobare 
Consiliului local al municipiului Slatina, un număr de 19 de proiecte de hotărâre. 



Ordinea de zi: 
1.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Iordache Gheorghe 
către domnul Butuşină Constantin, asupra terenului cotă indiviză 1n suprafaţă de 9,00 mp, ce aparţin 
domeniului privat al municipiului Slatina, situat in municipiul Slatina, Aleea Rozelor, nr.19, lângă blocul 2AB, 
aferent garajului nr.4, nivel etaj I, judeţul Olt. 
2.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Iordache Gheorghe 
către soţii Nicolae Costinel Răzvan şi Nicolae Cosmina, asupra terenului cotă indiviză 1n suprafaţă de 9,00 mp, 
ce aparţin domeniului privat al municipiului Slatina, situat in municipiul Slatina, Aleea Rozelor, nr.19, Iângă 
blocul 2AB, aferent garajului nr.4, nivel parter, judeţul Olt. 
3 .Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea vânzării către domnul Răducan Ion, a apartamentului nr.3, situat 
1n municipiul Slatina, strada Cireaşov, nr.17, b1.21D, sc.A, parter, judetul Olt, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina. 
4.Proiect de hotărâre referitor la:Aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie, a 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Reabilitare strada 
Constructorului „aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel Saligny„ precum şi a 
sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 
5.Proiect de hotărâre referitor la:Aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie, a 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Reabilitare strada 
Silozului „aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel Saligny„ precum şi a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 
6.Proiect de hotărâre referitor la: Aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie, a 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Reabilitare strada 
Depozitelor „aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel Saligny„ precum i a 
sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 
7.Proiect de hotărâre referitor la:Aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie, a 
indicatorilor tehnico-economici i a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Reabilitarea străzilor 
Ionaşcu şi 13 Decembrie „aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel Saligny„ 
precum şi a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea 
obiectivului. 
8.Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitaţie publică către S.C. NICOLE HAIR STYLE, a 
terenului 1n suprafaţă de 5,00 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n municipiul 
Slatina, Aleea Macului, adiacent părţii de est a blocului 2, sc.A, ap.8, parter, judeţul Olt. 
9.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare cheltuire sume i Regulament cadru de organizare pentru 
desfăşurarea evenimentului sportiv „Campionat tenis de câmp", In zilele de 29 şi 30 septembrie 2023 
10.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare organigramă, număr de personal, stat de funcţii şi pondere 
funcţii publice pentru personalul din cadrul Direcţiei de Asistenţă Socială Slatina. 
11.Proiect de hotărâre referitor la: neasumarea de catre Municipiul Slatina a responsabilitatii organizarii si 
derularii procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor-cadru, inclusiv monitorizarea si controlul 
distributiei produselor si al desfasurarii masurilor educativ pentru achizitia produselor aferente Programului 
pentru scoli al Romaniei in perioada 2023-2029 (respectiv furnizarea de fructe, lapte si produse lactate si de 
produse de panificatie pentru prescolarii din gradinitele cu program de 4 ore de stat autorizate/acreditate si 
particulare acreditate si pentru elevii din invatamantul primar si gimnazial de stat si particular), la nivelul 
Municipiului Slatina. 
12.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare modificare Anexa 2 la H.C.L. nr. 48/28.02.2023 — referitoare la 
„Buget Programe şi proiecte culturale, educative şi manifestări sportive pe anul 2023 , cu modificările şi 

completările ulterioare 
13 .Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea modificării organigramei şi a statului de funcţii ale Serviciului 
Public Direcţia Poliţia Locală Slatina, cu Incadrarea In bugetul de salarii alocat annual. 
14.Proiect de hotărâre referitor la: modificare pct. 6 al art.15 din Anexa nr.3 la HCL nr.67 /30.03.2023 
referitoare la „aprobare organigrama, stat de funcţii, număr de personal, Regulament de Organizare 
Ftmcţionare ale Clubului Sportiv Municipal Slatina pentru anul 2023, cu Incadrarea 1n bugetul de salarii alocat 
anual",cu modificările ulterioare. 
15. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare „Norme locale de acordare a ajutorului de urgenţă". 



16.Proiect de hotărâre referitor la: darea 1n administrare către Serviciul Public - Direcţia Administrarea 
Străzilor şi Iluminatului Public Slatina, a unor investiţii realizate 1n cadrul obiectivului:"Reabilitare 
modernizare Esplanada Slatina, strada Independenţei Slatina". 
17.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea către S.C. Dezvoltare Urbană Slatina S.R.L., a unor 
obiective de investiţii şi dotări din cadrul Esplanadei Slatina, ca bunuri de retur 1n cadrul contractului de 
delegare a gestiunii nr. 12571/25.11.2022. 
18.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea ca bunuri de retur In cadrul contractului de delegare prin 
concesiune a gestiunii activităţilor de colectare şi transport a deşeurilor municipale şi altor fluxuri de deşeuri 
componente ale serviciului de salubrizare de pe raza judeţului Olt, către Asociaţia de Dezvoltare 
Intercomunitară „Olt Eco",a unui număr de trei utilaje automate de colectare şi transport a deşeurilor 
municipale. 
19.Proiect de hotărâre referitor la: constatarea Incetării de drept a mandatului de consilier local al domnului 
BĂLAŞA Marius, ca urmare a demisiei şi declararea ca vacant a locului de consilier local. 

Desemnare preşedinte de şedinţă. 
intrebări şi interpelări. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „ transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Iordache 
Gheorghe către domnul Butuşină Constantin, asupra terenului cotă indiviză 1n suprafaţă de 9,00 mp, ce aparţin 
domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, Aleea Rozelor, nr.19, lângă blocul 2AB, 
aferent garajului nr.4, nivel etaj I, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 
unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, 
Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică 
Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva 
Ştefan,Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 199/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „ transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Iordache 
Gheorghe către soţii Nicolae Costinel Răzvan i Nicolae Cosmina, asupra terenului cotă indiviză 1n suprafaţă de 
9,00 mp, ce aparţin domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, Aleea Rozelor, nr.19, 
lângă blocul 2AB, aferent garajului nr.4, nivel parter, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost 
la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare acesta 
fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 
Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu 
Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş 
Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban 
Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai Ion,Vislceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 200/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea vânzării către domnul Răducan Ion, a apartamentului 
nr.3, situatin municipiul Slatina, strada Cireaşov, nr.17, b1.21D,sc.A, parter, judetul Olt, ce aparţine domeniului 
privat al municipiului Slatina",precizand că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 
unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, 
Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică 
Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva 
Ştefan,Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 201/29.08.2023. 



Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: „Aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie, 
a indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Reabilitare strada 
Constructorului „aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel Saligny„ precum şi a 
sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, 
astfel că î1 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de 
domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, 
Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu 
Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai Ion,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 202/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la:„Aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie, 
a indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Reabilitare strada 
Silozului „aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel Saligny„ precum şi a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului", precizând că 
acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl 
supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii 
consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu 
Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, 
Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai Ion,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 203/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la:„Aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie, 
a indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Reabilitare strada 
Depozitelor „aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel Saligny„ precum şi a 
sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, 
astfel că 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de 
domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, 
Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu 

Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 204/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la:„Aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie, a indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii,, Reabilitarea 
străzilor Ionaşcu şi 13 Decembrie „aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel 
Saligny„ precum şi a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea 
obiectivului ", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, astfel că 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " 
exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi 

Eufrosina, Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, 
Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru 
Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai Ion,VIlceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 205/29.08.2023. 



• Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la:„concesionarea fără licitaţie publică către S.C. NICOLE HAIR 
STYLE, a terenului 1n suprafaţă de 5,00 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n 
municipiul Slatina, Aleea Macului, adiacent părţii de est a blocului 2, sc.A, ap.8, parter, judeţul Olt", precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl 
supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exvrimate de domnii 
consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu 
Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, 
Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 206/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la:„aprobare cheltuire sume şi Regulament cadru de organizare 
pentru desfăşurarea evenimentului sportiv „Campionat tenis de câmp", 1n zilele de 29 şi 30 septembrie 2023, 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, 
astfel că î1 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de 
domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, 
Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu 
Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai Ion,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 207/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la:„aprobare organigramă, număr de personal, stat de funcţii şi 
pondere funcţii publice pentru personalul din cadrul Direcţiei de Asistenţă Socială Slatina", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune 
spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exvrimate de domnii consilieri 
locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu Răzvan-
Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa 
Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 208/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 11 pe ordinea de zi referitor la:„neasumarea de catre Municipiul Slatina a responsabilitatii 
organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor-cadru, inclusiv monitorizarea si 
controlul distributiei produselor si al desfasurarii masurilor educativ pentru achizitia produselor aferente 
Programului pentru scoli al Romaniei in perioada 2023-2029 (respectiv furnizarea de fructe, lapte si produse 
lactate si de produse de panificatie pentru prescolarii din gradinitele cu program de 4 ore de stat 
autorizate/acreditate si particulare acreditate si pentru elevii din invatamantul primar si gimnazial de stat si 
particular), la nivelul Municipiului Slatina",precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 
unanimitate de voturi „ pentru " exvrimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, 
Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică 

Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva 

Ştefan,Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr. 209/29.08.2023. 



Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 12 pe ordinea de zi referitor la:„aprobare modificare Anexa 2 la H.C.L. nr. 48/28.02.2023 — 
referitoare la „Buget Programe şi proiecte culturale, educative şi manifestări sportive pe anul 2023 , cu 
modificările şi completările ulterioare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 
unanimitate de voturi ,pentru" exprimate de domnii consilieri locali:  Alexa Ioan, Antonescu Constantin, 
Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică 
Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva 
Ştefan, Vătrai Ion, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 210/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
linscris la nr. 13 pe ordinea de zi referitor la:„aprobarea modificării organigramei şi a statului de funcţii ale 
Serviciului Public Direcţia Poliţia Locală Slatina,cu Incadrarea In bugetul de salarii alocat anual", precizând că 
acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl 
supune spre aprobare,acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii 
consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu 
Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, 
Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai Ion,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 211/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 14 pe ordinea de zi referitor la:„modificare pct. 6 al art.15 din Anexa nr.3 la HCL nr.67 
/30.03.2023 referitoare la „aprobare organigrama, stat de funcţii, număr de personal, Regulament de Organizare 
şi Funcţionare ale Clubului Sportiv Municipal Slatina pentru anul 2023, cu Incadrarea 1n bugetul de salarii alocat 
anual",cu modificările ulterioare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au ihregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate 
de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-
Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa 
Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, 

Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
212/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 15 pe ordinea de zi referitor la:„aprobare „Norme locale de acordare a ajutorului de urgenţr, 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, 
astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, 
Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu 

Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 213/29.08.2023. 



Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 16 pe ordinea de zi referitor la: „ darea 1n administrare către Serviciul Public - Direcţia 
Administrarea Străzilor şi Iluminatului Public Slatina, a unor investiţii realizate 1n cadrul 
obiectivului:"Reabilitare şi modernizare Esplanada Slatina, strada Independenţei Slatina".",precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 11 supune 
spre aprobare, acesta fiind avrobat cu unanimitate de voturi „ ventru " exprimate de domnii consilieri 
locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu Răzvan-
Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa 
Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 214/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 17 pe ordinea de zi referitor la:„transmiterea către S.C. Dezvoltare Urbană Slatina S.R.L., a 
unor obiective de investiţii şi dotări din cadrul Esplanadei Slatina, ca bunuri de retur in cadrul contractului de 
delegare a gestiunii nr. 12571/25.11.2022, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind avrobat cu 
unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, 
Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică 
Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva 
Ştefan,Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr. 215/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr.18 pe ordinea de zi referitor la: „transmiterea ca bunuri de retur 1n cadrul contractului de delegare 
prin concesiune a gestiunii activităţilor de colectare şi transport a deşeurilor municipale şi altor fluxuri de deşeuri 
componente ale serviciului de salubrizare de pe raza judeţului Olt, către Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară 
„Olt Eco",a unui număr de trei utilaje automate de colectare şi transport a deşeurilor municipale", cu modificările 
şi completările ulterioare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind avrobat cu unanimitate de voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-
Alexandru, Brătoi Eufrosina, Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, 
Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, 
Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai 
Ion,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
216/29.08.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr.19 pe ordinea de zi referitor la: „constatarea Incetării de drept a mandatului de consilier local al 
domnului BĂLAŞA Marius, ca urmare a demisiei şi declararea ca vacant a locului de consilier local", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, 
astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind avrobat cu unanimitate de voturi „ventru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi Eufrosina, 
Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, Roşu 

Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan,Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 217/29.08.2023. 



Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă — solicită formularea de propuneri 
pentru desemnare preşedinte de şedinţă. 

Domnul Vilceleanu Gigi-Ernes — propune pentru funcţia de preşedinte de şedinţă pe domnul consilier local 
Popa Emil-Costin, propunere care este supusă la vot fiind aprobată cu unanimitate de voturi „pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi 
Eufrosina, Cazangiu Răzvan-Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi 
Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Popa Emil-Costin, Rogojinaru Viorel, 
Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, şerban Gabriela, Văduva Stefan,Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 218/29.08.2023. 

intrebări, interpelări. 

Domnul consilier local Comănescu Ionuţ - Ovidiu - are două solicitări de formulat, după cum urmează: 
1. - lămuriri cu privire la starea carosabilului privind lucrările executate pe str. Theodor Burcă din Satul 

Nou. 
Domnul Constantin Cristian Cismaru-Administrator Public al municipiului Slatina - precizează fapul că are 

cunoştinţă de această situaţie, lucrarea este in garanţie, iar în cel mai scurt timp, maxim o săptămână se va 
remedia această situaţie dacă nu mai apar alte probleme. 

2. - domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - intreabă dacă se poate monta un semafor pentru pietoni pe str. 
Cornişei, B1.GA5, această solicitare venind din partea locatarilor din această zonă. 

Domnul Vilceleanu Gigi-Ernes — precizează faptul că puţin mai in faţă există deja un semafor instalat, insă 

aceşti locatari pot să facă o solicitare scrisă in acest sens către Direcţia Administrarea Străzilor şi Iluminatului 
Public. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedinţă - constată că nu se mai 
Inregistrează alte "intrebări, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care declară inchise lucrările şedinţei 

ordinare din data de 29.08.2023.

Preşedinte de şedinţă, 
Anton antin 

Secretar general al municipiului Slatina, 
Mihai - Ion IDITA 

intocmit, 
ector, 

marande 

PS — 03/F6 


